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hpwywlwgliwb hwiwp Quwnpgqwgiwlb dhowgquwiht Yugiwybpwnipjwb
/IDA/ wwjiwbbtpny /0,75 % wnynuwnpnypny, 40 wwph dwpdwl
dwuytunny, nphg 10 tnwphbt y&wpniihg wquuwn dwiwbwywhwwnywény/
unwlOwy ahOsl 35 000000 /pwrtpny
GpGunibhpbg dphnb/ gbpdwlwywb dwpy pbnhwOnip gnidwph Jwpy,
hGswbu Owl dhOslk 2 000 000 /pwrtpny Gpyne dhihnb/ gbpdwbwywl
awpy gnudwph  npwdw0nph, Gt uwnnpl pGpdnn  jnipwpwbsynep
Gwfuwaqsh hpwywOwgiwbp Gwfunpnnn niuntdbwuhpnipjwdp
hwywuwnyby t, np innw bwuwghdép fupwiuntudwb wpdwah k.

dhbslk 8000 000 /pwrtpny  nip dhhn0/ gbpdwbwywb
dwpy gnudwph Jwpy thnpp L dhohl dwulwynp dGrGwnynipyntGbtph
fupwOOwb Gwwuwnwyny Gnp Jupywihb gébp tnpwdwnptint hwdwn.
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